BepxHuii npeaes MyHHIUNAJILHOIO I0JITA U PeleIbHbIii 00beM MYHHIIMIIAILHOTO 10JIra
YanobimeBckoro cejibcoBera Ha 1 ssueaps 2019 roaa, na 1 susaps 2020, na 1 susaps 2021roxa.

2018 200

1. Pacuem eepxnezo npedena myruyunaivhoeo oonea Yanbviuesckozo cenvcosema nHa 1 simeapsi 2019 2o0a.
MynurunanbHerii gonr Yanoeimesckoro cenbcobera Ha 1 suBaps 2018 roxa — 50,0tsIc. pyo.;
IpuBneuenue 3aemubIx cpencts B 2018 romy — 0 pyo.;

Ioramenue nonaroesrx 00s3aTenbeTB cpencts B 2018 rogy —50,0tsIc. pyo.

Pacyem: 50,0+ 0—-50,0 =0 py6.

2.Pacuem npedenvHozo ob6vema MyHuyunanvho2o oonea Yanbwiuesckoeo cenvcosema Ha 2018 200.
Bcero noxonos — 4153,4 ThIC. pYo.;

BesBosmesmurie nepeuncnenns — 4082,1 Tric. pyo.;

IMocTynueHns: HAOTOBBIX JOXOJIO0B IO AOMOTHUTEILHBIM HOpMaTHBaM oT4rcieHuid — 0 Thic. pyo.
Pacuer 4153,4 — 4082,1=71,3*50%=35,6 ThIC.py0

2019 200

1. Pacuem eepxnezo npedena MyHuyunaivhoeo oonea Yanbviuesckozo cenvcosema Ha 1 smeaps 2020 2o0a.
MynurunanbHeii gonr Yanosimesckoro cenbcopera Ha 1 suBaps 2019 roga — 0 Thic. pyo.;
[Mpusneuenue 3aemMHbIX cpeacts B 2019 rony — 0 pyo0.;

[Moramenue 10roBEIX 00s13aTenbCTB cpeacTs B 2019 roay —0 pyo.

Pacyem: 0+ 0-0 =0 pyo.

2.Pacuem npedenvrozo ob6vema myHuyunanvrnoeo oonea Yanbwiuesckoeo cenvcosema Ha 2019 200.
Bcero noxomos — 3819,1 TrIc. pyo.;

Be3Bo3mesnuble nepeunciieHus — 3744,2 Twic. pyo.;

[MocTynuieHns: HATOTOBBIX JOXOJIO0B IO AOMOTHUTEILHBIM HOPMaTHBaM oT4rcieHuid — 0 ThIC. pyo.
Pacuer 3819,1 — 3744,2=74,9*50%= 37,4 ThIC.pyO

2020 200

1. Pacuem sepxmneeo npedena MmyHuyunaivrho2o donea Yanbviuesckoeo cenvcosema na 1 ausaps 2021 2ooa — 0 pyo.
MynurunanbHeiii gonr Yanoseimesckoro cenbcopera Ha 1 suBaps 2020 roaa — 0 Thic. pyo.;
[Tpusneuenwue 3aeMHbIX cpeacts B 2020 rony — 0 pyo0.;

[Moramenne qonrossrx 00s3aTenbeTB cpencts B 2020 romxy —0 pyo.

Pacuem: 0+ 0-0 =0 pyo.

2.Pacuem npedenvroco ob6vema mynuyunanvrnoeo oonea Yanbwiuesckoeo cervcosema na 2020 200.
Bcero noxomos — 3820,6 TeIc. pyo.;

BesBo3mesnnble nepeunciienus — 3744,2 Twic. pyo.;

[MocTyneHuns: HaNOTOBBIX JOXO/OB IO JAOMOJHUTEILHBIM HOpMaTHBaM oTyucieHuid — 0 Thic. pyo.

Pacuer 3820,6 — 3744,2=76,4*50%=38,2 ThIC.py0



